

## Призыв в партию!

На вчерашнем заседании парткома принято решение ответственно подойти к пополнению рядов коммунистов. Если за вас, товарищ, готовы поручиться два коммуниста, а также вы осознаете текущий момент и знаете свое место в построении социалистического будущего, то ждем вас на парткоме. Дату проведения уточнять у товарищей Никодимова и Авербаха.

### Вечер пролетарской поэзии

Знамя свободы неси, поэт.  
Сей революции ясный свет  
Пламя стиха разожги в груди  
И за собою народ веди

7 мая в варьете им.Грибоедова. состоялся вечер пролетарской поэзии.

Со сцены выступили известные советские поэты : Ника Добрый, Осип Мандельштам, Владимир Маяковский, Марина Цветаева.

Ника Добрый, как обычно, поразил публику хлестким экспромтом. Осип Мандельштам в этот вечер читал в основном свои ранние стихи, сочиненные еще до революции.

Владимир Маяковский продемонстрировал собравшимся чеканные стальные рифмы революционной поэзии.

Марина Цветаева прочла стихи, наполненные неповторимыми нотами напевной лирики.

Также в этот вечер зажглась новая восходящая звезда советской поэзии — Авдотья Кузеванова.

Начинающая поэтесса исполнила стихотворение, посвященное простой советской женщине. Авдотья Васильевна работает на почте.

Ее пример показывает, что в нашем молодом советском государстве стезя поэзии доступна простым людям из народа.

Любой рабочий или крестьянин, в ком есть поэтическая жилка, имеет возможность выступить с трибуны и занять достойное место в рядах советских поэтов.

Всем участникам хотелось бы пожелать больше внимания нашим советским реалиям, писать о трудовом народе, воспевать подвиг простого советского человека и тем самым приближать наше светлое будущее.

Осип Мандельштам

Работницы почты, кажется, тьфу,  
Не ровня народным труженикам:  
Хлеб не растят, не трудятся в цеху,  
В Армии Красной не служат.

Но нам, товарищи, надо знать  
Революции грозный закон:  
Сперва нужно почту с боями взять,  
Телеграф и телефон.

Чтобы во всех отделеньях страны  
Не мешаночки, не иждивенки —  
Чтоб за почтовые сели столы  
Революционерки.

Те, кому труд кропотливый,  
бумажный

— бой революционный!

Кто знает, что это действительно  
важно

— доставить газеты вовремя!

Пуды газет и писем,  
Телеграмм километры с экватор —  
Так мы на почте возвысим  
Флаг пролетариата!

Каждое утро на почту,  
На тихий упорный бой.  
Знай же, товарищ рабочий:  
Почта союзник твой!

Письма текут рекою,  
Газет океан разливается,  
Мы вместе, товарищи, строим  
Мир трудового равенства!

Авдотья Кузеванова

Доблестный сотрудник милиции Иван Синицкий погиб сегодня ночью при исполнении служебных обязанностей. Гибель настигла его в парке в тот момент, когда он пытался предотвратить преступление, но две пули — одна в грудь, одна в живот, — прервали его творческий путь.

Его коллеги скорбят об утрате отличного товарища и выражают соболезнования его родственнице Зосе Синицкой.

## КАК БУТОН ЖЕНИЛСЯ

В управлении Юго-Западных железных дорог провизионные карточки выдают только женатым. Холостым – шиш. Стало быть, нужно жениться. Причем Управление будет играть роль свахи.  
«Рабор» № 2626

А не думает ли барин жениться?

Н.В. Гоголь, «Женитьба»

Железнодорожник Валентин Аркадьевич Бутон-Нецелованный, человек упорно и настойчиво холостой, явился в административный отдел управления и вежливо раскланялся с провизионным начальством.

— Вам чего-с? Ишь-ты, какой вы галстук устроили — горошком!

— Как же-с. Провизионочку пришел попросить.

— Так-с. Женитесь.

Бутон дрогнул:

— Как это?

— Очень просто. ЗАГС знает? Пойдѐте туды, скажете: так, мол, и так. Люблю её больше всего на свете. Отдайте её мне, в противном случае кинусь в Днепр или застрелюсь. Как вам больше нравится. Ну, зарегистрируют вас. Документики захватите, да и её самое.

— Чьи? — спросил зелёный Бутон.

— Ну, Оксанины, скажем.

— Какой... Оксанины?..

— Машинистки нашей.

— Не хочу, — сказал Бутон.

— Чудачина. Желая добра тебе говорю. Пойми в своей голове. Образ жизни будешь вести! Ты сейчас по утрам что пьѐшь?

— Пиво, — ответил Бутон.

— Ну вот. А тогда шоколад будешь пить или какао!

Бутон слегка стошнило.

— Ты глянь на себя в зеркало Управления Юго-Западных железных дорог. На что ты похож? Галстук. Как бабочка, а рубашка грязная. На штанах пуговицы нет — ведь это ж безобразие холостяцкое! А женишься — глаза не успеешь продрать, тут перед тобой супруга: не желаете ли чего? Как твоѐ имя, отчество?

— Валентин Аркадьевич...

— Ну вот, Валюша, стало быть, или Валюн. И будет тебе говорить: не нужно

ли тебе чего, Валюн, не нужно ли другого, не нужно ли тебе, Валюша, кофейку, Валюше то, Валюше другое... Взбесишься прямо!.. То есть что это я говорю?.. Не будешь знать, в раю ты или в Ю-3 же-де!

— У ней зуб вставной!

— Вот дурак, прости Господи. Зуб! Да разве ж зуб — рука или нога? Да при этом ведь золотой же зуб! Вот чудачина, его, в крайнем случае, в ломбард можно заложить. Одним словом, пиши заявление о вступлении в законный брак. Мы тебя и благословим. Через год зови на октябрины, выпьем!

— Не хочу! — закричал Бутон.

— Ну, ладно, вижу, вы упрямец. Вам хоть кол на голове теши. Как угодно.

Прошу не задерживать занятого человека.

— Провизионочку позвольте.

— Нет!

— На каком основании?

— Не полагается вам.

— А почему Птюхину дали?

— Птюхин почище тебя, он женатый!

— Стало быть, мне без провизии с голоду подыхать?

— Как угодно, молодой человек.

— Это что же такое выходит? — забормотал Бутон, меняясь в лице. — Мне нужно или жизни лишиться с голоду, или свободы моей драгоценной?

— Вы не кричите.

— Берите! — закричал Бутон, впадая в истерику, — жените меня, ведите меня в ЗАГС, ешьте с кашей — и стал рвать на себе сорочку.

— Кульер! Зови Оксану! Товарищ Бутон предложение им будет делать руки и сердца.

— А чего они воют? — осведомился курьер.

— От радости ошалел. Перемена жизни в казѐнном доме.

М.А.Б.

## Поэтический эшелон

Не один год прошел, как победила Великая социалистическая революция. Угнетенные рабочие и крестьяне по всему миру смотрят на нас с надеждой. Как обстоят дела у их освобожденных товарищей? А что им мы можем сказать при встрече? Сильная эпоха должна рождать сильных людей. Сильные люди должны воспитывать ещё более сильных.

Вопрос — что же делать со старорежимными «воспитателями», властителями мещанских дум? Трудящиеся требуют выслать всех вон из Социалистического союза Советских государств всех этих Цветаевых, Чарских, всякого рода Флоренских! Той буржуазно-помещицкой России уже нет. Некому рассказывать про амурь-лямуры, миленьких кисейных барышень, некому морочить головы поповскими сказками. Никому это любовное нытье не интересно. Дурных теперь нема. Советская власть быстро всем всё объяснила. Пусть теперь в Парижах морочат головы своим устаревшим, реакционным, заскорузлым и черносотенным «искусством». Пускай врангелевские недобитки, детки тамошних капиталистов и их прихлебателей возвращаются на отсталых идеях. Пусть им мозги пудрят. Это лишь ускорит наступления новой фазы Мировой социалистической революции.

Если перефразировать поэта Революции В.В. Маяковского — сбросим устаревшее искусство вместе с его носителями с корабля современности.

Вождь Революции, тов. В.И. Ленин уже выкидывал эту мерзость на «философском пароходе». Три года назад он предложил заменить применение смертной казни для активно выступающих против советской власти высылкой за границу. Он тогда провозгласил: «Пусть едет за границу тот, кто желает поиграть в парламентаризм, в учредилки, в беспартийные конференции, отправляйтесь туда, к Цедербауму, милости просим, испытайте прелесть «демократии», расспросите врангелевских солдат про эту прелесть, сделайте одолжение».

Одного корабля явно мало. Нужны новые эшелоны. Целыми эшелонами нужно высылать эти мерзкие, чуждые рабочему делу писак, попов и подпоповников. Пусть они уедут и перестанут растлевать рабоче-крестьянскую молодежь.

Вместе с этим нужно усилить переводы и печать нового, пролетарского искусства о том как люди работают, строят коммунизм и борются с пережитками старого общества. Пусть пролетарии всего мира сравнят передовое и классово родное искусство с устаревшим, старорежимными, классово чуждым. Пусть сравнят Горького, Яроша, Фадеева, Фурманова со всякого рода Цветаевыми, Чарскими или Буниными и сделают осознанный и правильный выбор.

Говорят, что, возможно, госпланом не предусмотрено использование паровозов в таких целях. Но бдительный рабочий знает, что сейчас всё ещё стоит множество паровозов, которые необходимо чинить. Можно организовать субботник для починки подвижного состава.

Долой пережитки царизма!

Да здравствует мировая социалистическая революция и победа коммунизма во всѐм мире! Пролетарии всех стран соединяйтесь!

Все на субботник!

Яресько Е.А.

### У гастронома

Сегодня утром, проходя у гастронома, тов. Паниковский заметил следы взлома на его двери.

Конечно, в первую очередь сознательный советский гражданин добежал до ближайшего отделения милиции, но обнаружил, что все сотрудники на срочных вызовах. Не растерявшись, тов. Паниковский обратился к прохожим, послал за помощью и организовал оцепление места преступления до прибытия милиции. В беседе со мной он выразил мнение, что любой советский гражданин поступил бы также. Возможно, стоит рассмотреть создание народной дружины для помощи доблестным сотрудникам милиции. *Н.М. Олейников*

### Объявление

Из квартиры Комбрига Шиловского Е.А. позавчера вечером похищен портфель с бумагами!

Граждане преступники! Ничего ценного для вас там нет. Прошу вернуть за вознаграждение. Конфиденциальность гарантирую. Обращаться в квартиру №4.